

Semne bune toamna are

## Au scăzut prețurile la Delfinariu! Reduceri chiar și de 50%



Toamna se numără reducerile, iar prețurile la biletele de intrare la Delfinariu, Microrezervație, Expoziția de Păsări Exotice, Planetariu și Acvariul din Constanța nu fac excepție. De la 1 septembrie, vizitatorii vor plăti chiar și de două ori mai puțin pentru un bilet la Delfinariu, Microrezervație, Expoziția de Păsări Exotice, de la sediul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii (CMSN) din bd. Mamaia nr. 255. Dacă, până în ultima zi a lui august, tariful unic pentru cele trei obiective a fost de 40 de lei (adult), respectiv 10 lei (elevi și studenți), de la 1 septembrie, biletul costă 20 de lei (adult), respectiv 5 lei (elevi, studenți). Copiii mai mici de șapte ani au intrare gratuită. Și tariful de la Planetariu (aflat tot la sediul CMSN) s-a modificat. Dacă până la 31 august era în vigoare tariful de 8

lei (adult), respectiv 2 lei (elevi și studenți), de la 1 septembrie, prețul a scăzut la 4 lei (adult), respectiv 1 leu (elevi, studenți). De menționat este faptul că, la acest obiectiv, copiii sub șapte ani nu au acces. Reduceri substanțiale de prețuri sunt și la Acvariul, care se află în fața Cazinoului din Constanța. De la 1 septembrie, adulții plătesc cu 12 lei mai puțin decât în vară. Adică, în loc de 20 de lei, cât era tariful în sezonul estival, de acum încolo plătesc doar 8 lei. Totodată, elevii și studenții plătesc doar 2 lei, în loc de 5 lei. Singurul obiectiv unde tarifele rămân neschimbate este Microrezervația. Un bilet care asigură accesul doar în această zonă costă în continuare 8 lei (adult), respectiv 2 lei (elevi și studenți). Copiii sub șapte ani au intrare gratuită.

Amintiri, amintiri

## Foștii juniori de la FC Farul, din nou în teren

Terenul sintetic al stadionului „Farul” a găzduit vineri seară o frumoasă reîntâlnire a foștilor juniori din grupele 1970 (antrenor regretatul Iosif Bukkosi), 1971 (antrenor Constantin Tîlvescu) și 1972 (antrenor Constantin Mareș) de la FC Farul Constanța. După obișnuita poză de grup a urmat o partidă disputată pe durata a două reprize a câte 20 de minute, care a fost arbitrată de Ioan Gheorghică și care s-a încheiat la egalitate, scor 3-3, fără a fi vorba de un aranjament. „Galbenii” au condus de fiecare dată, în timp ce „Albaștrii” au căutat cu disperare egalarea. Au înscris Sunai Osman (2) și Constantin Gechereanu, pentru „Galbenii”, respectiv Gheorghe Marin, Cosmin Chirea (dintr-o lovitură de pedeapsă obținută tot de el) și Laurențiu Gheorghe (cel mai frumos gol al întâlnirii, cu o execuție în stil Rabah Madjer din finala Cupei Campionilor Europeni din 1987), pentru „Albaștrii”.

Au evoluat următoarele echipe - Galbenii: Petruț Voicilă (autorul mai multor parade spectaculoase) - Cătălin Mirea, Radu Mitrofan (înlocuit cu Adrian Lungu), Gerson Mangri, Lucian Badea, Constantin Gechereanu, Sunai Osman, Adrian Biliboacă, Viorel Enuș (care s-a și accidentat după ce a forțat acțiunile ofensive la începutul meciului); Albaștrii: Adrian Paraschiv - Emil Petre, Florin Sladariu, Gigi Fotu, Florentin Ruță, Georgian Văleanu, Cosmin Chirea, Gheorghe Marin, Laurențiu Gheorghe. Nu au putut evolua din cauza... accidentărilor Dumitru Asman, Marian Dula, Gigi Naciadis, Florin Adam, Costin Caraman, Dima Șamata și Dănuț Moiescu.

Repriza a treia a fost și mai grea, fiind depășite amintiri din urmă cu 25-30 de ani, atât din meciurile de la juniori, cât și din cele de la seniori, mulți dintre acești jucători îmbrăcând tricourile formațiilor constănțene în primele trei eșaloane ale fotbalului românesc.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



ABONAMENT  
**JUNIOR**  
**50** lei/lună



07 4747 4747  
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE